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Kom ih̊ag att egna fr̊agor är fortsättningsvis det viktigaste att fundera
p̊a under handledningarna. Och att man f̊ar fr̊aga om allt!

1. Definiera f(x) = x2. Presentera funktionens ändring som

f(1 + h) = f(1) + 7h+ hα(h) = 1 + 7h+ hα(h).

Strider resultatet mot karakteriseringssatsen?

2. Vi antar att funktionen f är kontinuerlig i intervallet [1, 3] och deriver-
bar i intervallet ]1, 3[. Vi antar dessutom att vi för alla x ∈]1, 3[ har
1 < f ′(x) < 4. Vad vet vi om värdet f(3) om f(1) = 1? Hur kan du
motivera ditt resultat utg̊aende ifr̊an vad vi g̊att igenom under kursen?

3. Vi antar att funktionen f är kontinuerlig i intervallet [1, 3] och deriver-
bar i intervallet ]1, 3[. Vi antar dessutom att vi för alla x ∈]1, 3[ har
1 < f ′(x) < 4. Vad vet vi om värdet f(1) om f(3) = 1? Hur kan du
motivera ditt resultat utg̊aende ifr̊an vad vi g̊att igenom under kursen?

4. (Härledning av deriveringsregeln för produkt med hjälp av karakteriser-
ingssatsen.) Vi antar att funktionerna f och g är deriverbara i punkten
x. D̊a gäller enligt karakteriseringssatsen

f(x+ h) = f(x) + f ′(x)h+ hε1(h)

och
g(x+ h) = g(x) + g′(x)h+ hε2(h),

där ε1(h) → 0 och ε2(h) → 0 när h→ 0. Modifiera produkten

(f(x) + f ′(x)h+ hε1(h))(g(x) + g′(x)h+ hε2(h))

och utläs deriverbarheten av produkten fg i punkten x samt deriver-
ingsregeln för en produkt.
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